



苏丹约半数人口处于严重粮食不安全状态

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据联合国日内瓦办事处官网 24 日消息, 当天发布的一份由联合国机构支持的粮食安全评估报告显示, 苏丹超过 2460 万人 (约占该国人口总数的一半) 正处于严重粮食不安全状态, 且饥荒危机正日益扩大。

按照 24 日发布的粮食安全阶段综合分类报告显示, 苏丹至少有 5 个地区已出现“饥荒”, 有 5 个地区预计将在 2024 年 12 月至 2025 年 5 月期间面临“饥荒”, 还有 17 个地区面临“饥荒风险”, 特别是那些有大量流离失所者涌入的地区。



英国将加大力度打击非法越境行为

华夏早报 - 坐标新闻 讯 英国内政部 24 日消息称, 政府致力于减少经英吉利海峡偷渡至英国的非法移民数量, 将进一步加大力度打击非法越境行为。

近年来, 非洲及中东多地的非法移民, 从法国等国乘坐小船经英吉利海峡偷渡至英国的现象一直存在, 长期困扰英国政府。非法移民问题导致英国庇护系统不堪重负。

英国官方数据称, 自 2018 年开始统计以来, 乘坐小船经英吉利海峡非法进入英国的人数已

超过 10 万人。2023 年英国将 43 亿英镑 (约 394 亿元人民币) 用于在国内收容难民和寻求庇护者, 其中, 为这些人提供住宿花费了 25 亿英镑 (约 229 亿元人民币)。

英国内政部国务大臣安吉拉·伊格尔表示, 2024 年是小船非法越境“有史以来最糟糕”的一年, 英国边境部队面临前所未有的挑战。今年前 6 个月的抵达人数与 2023 年同期相比高出 18%。截至目前, 今年已有超过 3 万人经英吉利海峡偷渡至英

国。

据伊格尔介绍, 2024 年, 英国边境部队与法国执法部门合作, 阻止了大量小船的越境企图, 英国边境部队与比利时相关部门合作已查获 450 多艘船只。今年 7 月 5 日以来, 1.35 万名无权留在英国的人被遣返。

伊格尔表示, 2025 年, 政府将进一步加大力度打击非法越境行为, 严查人口走私团伙, 维护英国移民制度的完整性, 努力保障公众安全。

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间 12 月 26 日, 哈萨克斯坦曼吉斯套州交通检察长奥尔达巴耶夫表示, 在坠机现场一共找到了两个黑匣子, 将移交给航空事故调查部门。

奥尔达巴耶夫还表示, 已对数名生还者、地面工作人员和目击者进行了询问调查。机组人员和地面塔台工作人员的对话录音

也被调取。目前正在调查坠机地点及附近共 4000 平方米的区域, 工作即将结束, 该区域已由警方保护起来。

当地时间 12 月 25 日, 一架从阿塞拜疆巴库飞往俄罗斯格罗兹尼的客机在哈萨克斯坦西部城市阿克套近郊坠毁, 目前已确认有 38 人死亡, 29 人生还。

阿航客机失事现场找到第二个黑匣子

韩最大在野党提请弹劾韩德洙

华夏早报 - 坐标新闻 讯 韩国最大在野党共同民主党院内代表朴赞大 26 日表示, 当天已提请国会处理针对代行总统职权的国务总理韩德洙的弹劾动议案。

在当天举行的国会全体会议上, 共同民主党就韩德洙弹劾动议案做了报告。朴赞大还表示, 将推动国会 27 日表决这一弹劾动议案。

当天, 韩国国会还表决通过 3 名宪法法院法官的任命案。

韩国宪法法院一般由 9 名法官组成, 其中 3 人由总统推荐, 3 人由国会推荐, 3 人由大法院院长推荐。目前, 由国会推荐的 3 名宪法法院法官席位空缺。

按照相关程序, 国会通过宪法法院法官任命案后, 需由目前代行总统职权的国务总理韩德洙正式任命。

然而, 韩德洙 26 日稍早时候表态称, 任命宪法法院法官一事应首先由朝野政党达成一致,

否则他将暂缓任命。共同民主党此前曾多次表示, 如果韩德洙不任命宪法法院法官, 将考虑对其发起弹劾。

此外, 由韩国警察厅、高级公职人员犯罪调查处和国防部联合设立的“共同调查本部”26 日第三次传唤总统尹锡悦, 要求尹锡悦于当地时间 29 日 10 时前到案接受调查。

海地首都一公立医院遭帮派袭击 至少 3 人遇难

华夏早报 - 坐标新闻 讯 海地首都太子港一家公立医院 24 日遭帮派袭击, 造成至少 3 人遇难, 另有多人受伤。

遇袭的海地国立大学医院是该国最大的公立医院, 因当地安全形势恶化而长期处于关闭状态, 原计划在圣诞节前重新开放。海地政府原计划于 24 日举行新闻发布会, 宣布该医院将重新开放, 但在重开仪式举行前, 一伙武装人员向现场参加该活动的多名记者开枪。

海地政府当日发表声明表示, 武装帮派对该医院的袭击“不可接受”。

乌克兰总统泽连斯基称俄罗斯对乌发动导弹袭击

华夏早报 - 坐标新闻 讯 乌克兰总统泽连斯基表示, 当地时间 12 月 25 日, 俄罗斯使用巡航导弹和弹道导弹对乌克兰的能源系统和部分城市发动了袭击。

据报道, 乌克兰东北部哈尔科夫州州长称, 哈尔科夫州遭到导弹袭击, “民用非住宅基础设施遭到破坏”, 已致至少 6 人受伤, 对第聂伯罗彼得罗夫斯克地区的袭击造成 1 人死亡。

乌克兰东部、中部、南部和西部地区均有导弹飞越。25 日早些时候, 乌克兰全境在遭到大规模袭击后发布空袭警报, 随后大部分地区解除了警报状态。

俄罗斯喀山机场再度实施临时飞行管控

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据俄新社报道, 俄罗斯联邦航空运输署当地时间 25 日表示, 俄罗斯喀山机场实施临时飞行管控, 暂停所有航班起降。

据俄媒此前报道, 当地时间 21 日, 俄罗斯鞑靼斯坦共和国首府喀山遭无人机袭击。俄联邦航空运输署当天表示, 受袭击影响, 喀山机场一度实施临时飞行管控, 暂停所有航班起降。当天晚些时候, 飞行管控解除。

俄总统普京表示, 无论谁妄图损害俄罗斯, 都将面临“加倍奉还的后果”, 袭击者会后悔攻击俄罗斯。

美国马里兰州发生枪击案 致 1 名未成年人死亡 3 人受伤

华夏早报 - 坐标新闻 讯 据美国哥伦比亚广播公司 (CBS) 报道, 当地时间 24 日凌晨, 美国马里兰州巴尔的摩发生枪击案, 导致一名未成年人死亡, 另有三人受伤。

报道称, 24 日凌晨 6 点 30 分左右, 当地警方接到报警, 赶往巴尔的摩东部社区处理一起疑似因家庭纠纷引发的枪击事件。

据官方通报, 警方确认一名成年女性和两名未成年人在事发地遭到枪击。三名伤者被紧急送往医院救治, 其中一名未成年人因伤势过重不幸身亡。警方初步判断, 一名因自残性枪伤被送医的成年男性为案件嫌疑人。

匈牙利总理称乌克兰危机将于 2025 年结束 克宫回应

华夏早报 - 坐标新闻 讯 当地时间 24 日, 俄总统新闻秘书佩斯科夫对匈牙利总理欧尔班“乌克兰危机将于 2025 年结束”的言论作出回应, 表示俄罗斯一直愿意通过外交手段实现目标, 但由于乌方断然拒绝谈判, 只能诉诸军事手段。

据报道, 欧尔班此前接受匈牙利媒体采访时曾表示, 他相信乌克兰危机“将在 2025 年结束”“要么通过和平谈判, 要么以交战方之一的崩溃告终”。